



KEDVES FELVÉTELIZŐ!

Tájékoztatlak arról, hogy iskolánk zeneművészeti képzésének képességmérésére
2018. február 23-án (pénteken) és február 24-én (szombaton)
kerül sor:

Február 23-án **10.00 órától hangszeres és magánénekes képességfelmérések**
Február 24-én **10.00 órától: írásbeli felmérés**
13.00 órától: szóbeli felmérés

A zeneművészeti képzés felvételi képességfelmérések részletes rendjéről az iskola hirdetőtábláján, valamint az iskolai honlapon (www.pecsimuveszeti.hu) és a zeneművészeti képzés szakmai oldalán (Partitúra - Google Sites) tájékoztatjuk a jelentkezőket.

Kérjük, hogy a hangszeres vizsgák előkészítéséhez szüleiddel együtt töltsd ki a honlapunkon (www.pecsimuveszeti.hu) a zeneművészet linkre kattintva, majd a **Partitúra**, és **Felvételi előkészítő** felíratra kattintva megnyitható elektronikus űrlapot. Amennyiben ez nem lehetséges, akkor telefonon, a **72-517-950**-es számon, vagy e-mailben a (zene@pecsimuveszeti.hu) tájékoztass bennünket az alábbi adatokról: *tanuló neve; szülő telefonszáma, e-mail címe; választott szak, hangszer; két szak megjelölése esetén a sorrend; kötelező hangszer választása.*

Kérjük, jelezd, ha a képességmérésre megjelölt időpontok közül valamelyik nap nem alkalmas számodra.

Amennyiben zongorakísérést kérsz a hangszeres vagy magánénekes képességméréshez, akkor a kíséret kottáját legkésőbb február 20-án 12 óráig juttasd el Kothencz Melinda igazgatóhelyettesnek.

A zavartalan munkavégzés érdekében az írásbeli vizsgára hozz magaddal íróeszközöket, kérjük a hangszeres felvételre hangszer, az előadandó művek listáját (skála, etüd, előadási darabok) egy kézzel írott felvételi lapon.

Tájékoztatlak, hogy a kijavított írásbeli dolgozatokat az iskolatitkárnál lehet megtekinteni.

Ha magánénekes szakra jelentkező tanuló vagy hozz magaddal gégeszakorvosi igazolást/véleményt a hangadó szervek egészségi állapotáról.

Kérlek, töltsd ki a honlapon található SNI, BTM nyilatkozatot, hogy a jövő tanév tervezése során a szükséges adatok rendelkezésre álljanak számunkra.

A kitöltött nyomtatványt a képességmérés napján kell leadnod.



Szeretettel várunk!

Gosztomné Ivsics Eszter
Gosztomné Ivsics Eszter
intézményvezető